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VPIS V SREDNJE ŠOLE
Dragi devetošolci in spoštovani starši!

Posredujemo vam nove podatke glede vpisa v srednje šole. Nov rok za prijavo za vpis v srednješolske programe je 11. maj 2020. Prijavnico oddate tudi tisti učenci, ki se želite prijaviti na program, ki zahteva opravljanje preizkusa nadarjenosti, pa tega preizkusa še niste opravili. 

Kandidati izpolnjeno prijavnico, ki je na voljo na spletni strani e-uprave, na naslovu: https://e-uprava.gov.si/podrocja/vloge/vloga.html?id=2192 podpišejo učenec in starši ter jo sami pošljejo na izbrano srednjo šolo priporočeno po pošti (priporočeno in NE s povratnico) ali skenirano na elektronski naslov izbrane srednje šole ter v vednost svetovalne službe srednje šole. 

Na prijavnici ni potreben žig šole in podpis ravnateljice. 

Tistim učencem, ki ste prijavnico že sami poslali na srednjo šolo, prijavnice ni treba več pošiljati, saj so do sedaj prispele prijavnice veljavne in upoštevane. 

V tednu od 1. junija do 6. junija 2020 bodo izvedeni preizkusi nadarjenosti. Nekatere srednje šole bodo preizkus nadarjenosti izvedle že v mesecu maju na daljavo. O podrobnostih vas bodo obvestile srednje šole. Če preizkusa nadarjenosti kandidati ne bodo opravili, bodo imeli možnost prenesti svojo prijavo. 

Rok za prenos prijave iz kakršnih koli razlogov je do 16. junija 2020 do 14. ure. Prenos se ne izvede fizično, temveč se to stori tako, da na izbrano srednjo šolo, kjer bodo imeli prvotno prijavnico, na elektronski naslov svetovalnega delavca, ki ureja vpis, posredujete skenirano ali fotografirano izjavo, podpisano s strani kandidata in staršev, v kateri pisno zaprosijo, da v njihovem imenu svetovalni delavec odjavi kandidata na programu, za katerega je oddal prvotno prijavnico in jo posreduje na drugo šolo, kamor bi želel kandidat prenesti prijavo. 

Srednje šole, ki izvajajo programe v športnih oddelkih bodo s kandidati opravile razgovore v tednu od 1. junija do 6. junija 2020 ali na daljavo v mesecu maju 2020. 

V primeru omejitve vpisa boste o tem obveščeni 26. junija popoldan, ko bodo na spletnih straneh MIZŠ objavili sezname srednjih šol, ki bodo omejile vpis. 

Vpis v srednje šole bo potekal v tednu od 30. junija do. 6. julija 2020. O natančni razporeditvi bodo kandidati seznanjeni s strani srednje šole. 

Spodnje meje točk prvega kroga izbirnega postopka bodo objavljene na spletni strani MIZŠ predvidoma 6. julija 2020 popoldan. 

Kandidati, ki ne bodo sprejeti v prvem krogu izbirnega postopka, bodo prijavnico za drugi krog izbirnega postopka oddali na šoli, kjer so oddali prvotno prijavnico, in sicer do 9. julija 2020 do 13. ure. 

Šolska svetovalna služba vam je na spodaj navedenih kontaktih na razpolago, če boste potrebovali pomoč pri izpolnjevanju prijavnice za vpis. V kolikor nimate možnosti tiskanja, nam to sporočite in prijavnico vam bomo poslali po pošti. Prav tako vas prosimo, da nam na e-naslov sporočite šolo in program, kamor ste oddali prijavo. 
Za 9. a: Mojca Debevc, debevc.mojca@guest.arnes.si, tel. št. 051 215 670

Za 9. b: Lili Robič, lili.robic@guest.arnes.si, tel. št. 051 644 106

Lepo vas pozdravljamo.                                                         

                                                                                                        Lili Robič in Mojca Debevc, 
                                                                                                        šolska svetovalna služba

